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E.D.I.C.A. / S.E.C.T.I.
"Aventures Audacieuses" (années 1950)

(couverture illustrée Ronceray)

GRAHAME Marilyn Des pralines pour la poupée B/M 8
POSHAM Ronald Viens jouer avec la mort B/M 8

1953 YOKI-HITO Une mousmée du tonnerre B 10

E.D.I.C.A.
"Bibliothèque Noire"

1954 RAYNAL Jean Crime chez les filles
(envoi) B 15

1954 MARLY Michel Ca cadre B 90

E.D.I.L.E.C.T.
"Haut les Mains" 

"Les Aventures de l’inspecteur Lautrec" (1946)
(fascicules 18 pages 24 x 15.5)

1946 4 DARCY Paul Un pied dans la tombe B 15
1946 5 DARCY Paul Le camion vert B 15

E.D.I.P.
"Roman Policier" 

(fascicule 12 pages 19 x 14.5, sans date - vers 1946)

2 HERTEZE Daniel Le cachet au boudha B 12

"Rose Pourpre - Policier" 
(fascicules 64 pages 18.5 x 13, sans date - vers 1948)

1 DUVIC Géo Une fenêtre dans la nuit B 7
6 GUILLOU André Le double mystère de l’île Saint Michel B 8

"Le Commissaire Benoît" 
(fascicule 12 pages 19.5 x 15.5, sans date)

DUVIC Géo Un étrange client B 12
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"Le Cercle Blanc" (sans date - vers 1948)

LANGE Georges Le mystère des yeux bleus TB 12

EDITEURS FRANÇAIS REUNIS (Les)

1954 DAIX Pierre Un tueur B 12

EDITION FRANCAISE ILLUSTREE
"Drames d'Histoire et de Police"

(couverture illustrée Gus Bofa)

  1911 DOYLE Arthur Conan Un duo B/M 9
  DOYLE Arthur Conan Le parasite M 5

EDITIONS LIBRES

1946 STEEMAN Stanislas André Crimes à vendre (masqué par un 
bandeau Guy Le Prat en couverture) B/M 6

EDITIONS LITTERAIRES et ARTISTIQUES  
"Rouge-Gorge" (sans date - vers 1941/43)

(fascicules 64 pages 18 x 13.5, couverture illustrée Claudel)

DUCHAUX A.C. L’écrou mystérieux B 12
GUINCHARD Marie Thérèse Li-Shan agent secret B/M 6
MARTIN Jean Crime au marché noir B/M 8

EDITIONS MERIDIONALES     
"Collection de la Jeunesse"

(fascicule 64 pages 18 x 12, sans date - vers 1942)

2 FRACHET L. L'as de la police ME 2

EDITIONS MODERNES      
"Les Bons Romans Policiers" (1958)

En première page : "Les Grands Détectives Illustrés" 
Recueil de 2 titres de "Les Grands Détectives" (fascicules années 1930)

1958 1 MAX Géo Le crime du parc Saint-Cloud
DARTIS Gérard L’énigme du « Arabella » B/M 6
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EDITIONS MONDIALES / DEL DUCA         
"Le Basilic Rouge" (1950/51)

(Cette collection courante devient moins fréquente en Très Bon état telle que je la propose
Ici. Sinon j’ai de l’état normal à 3 €)

1950 1 STARNES Richard Alors... on l'assassina TB/B 6
1950 2 GUHUR Robert F. L'énigme du "Hartley Overseas" TB 6
1950 3 COXE George Harmon Un yacht... 3 cadavres TB 8
1950 4 HARVESTER Simon Ricanement des pendus TB 6
1951 5 CORRIGAN Mark Cheveux de cuivre et lames d’acier TB 12
1951 6 HALE Edgar La mort donne les cartes TB 8
1951 7 COXE George Harmon Parée pour le crime TB 8
1951 8 LIPSKY Eleazar Haro sur O'Hara TB 5
1951 9 SIEVEKING Lance Le squelette vend la mèche TB/B 8
1951 10 ROHMER Sax Nue sous un manteau de vison TB 15
1951 11 COXE George Harmon Et son crâne éclata TB/B 8
1951 12 CORRIGAN Marc On ne pince pas un ange B/M 5
1951 13 McCLOY Helen Mourir pour être belle B/M 5

  1951 14 WALSH Thomas Midi, gare centrale TB/B 9

"Fantômas"
(roman photo du feuilleton télé 1962/63)

196311 Criminel ou victime ? B/M 15

"Delphine"
Quelques titres relevant du domaine « policier »

1978 385 HURD Florence La sorcière de la lande B/M 3

"Intimité"
Quelques titres relevant du domaine « policier »

1968 260 ARMSTRONG Charlotte Les captifs B 5
1968 263 SUMMERTON Margaret Le point final B 4
1970 287 WHITNEY Phyllis A. Temps mort pour un boléro B 3
1970 288 PETERS Ellis La mort pour passagère B/M 4
1971 295 BELL Joséphine La nuit du 28 octobre B 5
1972 310 FRESSON I.M. Enquête pour un innocent B 3
1972 315 BELL Joséphine Le cinquième convive TB 6
1973 320 MARSH Ngaio Les mariés du paradis TB 8
1973 323 FRANKAU Pamela Le secret du colonel Blessington TB/B 4
1973 325 PENDOWER Jacques Le testament de la colère B 4
1973 327 MONRO Gavin Lettres d’outre-tombe B 4
1973 328 BELL Joséphine Le hold-up du siècle TB/B 6
1975 342 HOWATCH Susan L'inconstant TB 4
1975 347 DAVIS Mildred Le tournant mystérieux B/M 4
1975 350 PETERS Ellis Une ville d'or et d'ombres B 5
1976 360 RANDALL Rona Le portrait dérobé B 4
1976 361 WAKEFIELD MADDEN Anne Au péril de ma vie B/M 3
1976 362 PAXTON Loïs Stationnement interdit TB/B 4
1976 363 MICHAELS Barbara Des fantômes plein la tête B/M 3
1977 368 GORING Anne Morwenna B/M 3
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1977 369 HOLLAND Sheila Le cloître des maléfices B 3
1978 377 MAXWELL Patricia L'usurpatrice B/M 3
1978 379 RINEHART Marie Roberts Le poignard TB 6
1978 380 ELIOT Anne Jeux d'ombres TB 4
1978 381 TURLAND Eileen L'adieu aux arènes TB 4
1978 382 FINLEY Glenna Le loup fatigué TB 4
1979 389 MICHAELS Barbara La tour noire B 4
1979 390 WEBB Jean Francis Quelque part dans cette obscure demeure TB 4
1979 392 MARLOW Edwina Son dernier rôle TB 4
1980 400 THOMPSON Estelle Croix de papier B 4

"Nous Deux"
Quelques titres relevant du domaine « policier »

1970 288 SUMMERTON Margaret La rose du désert B 4
1970 290 CURTISS Ursula N'ouvrez pas la porte B 5
1972 306 SCERBANENCO Giorgio Rien que nous deux B 5
1972 312 NAISMITH Marion Le médaillon à la licorne TB/B 4
1973 329 SUMMERTON Margaret Mort d'un cygne B 4
1974 333 RINEHART Marie Roberts Miss Pinkerton TB/B 5
1974 335 CAIRD Janet Un cri dans la brume TB/B 4
1975 344 BELL Joséphine Voie sans issue TB 6
1977 371 RINEHART Marie Roberts La porte B/M 3
1978 387 POWER Patricia Chagrin mortel TB 4
1979 391 THOMPSON Estelle La maison du bandit B 4
1981 418 RANSOME Stephen Kingstone Place TB 6
1982 426 LAYE Patricia S. La chambre interdite TB 3

EDITIONS POPULAIRES MONEGASQUES  
"La Clé de l'Enigme – Une enquête de l’inspecteur Barre" 

(fascicules 16 pages 20.5 x 13.5)

1945 (non signé) Le mystère du métro Réaumur B 8
1945 (non signé) Un crime impossible B 8
1946 CORY Michel Le fantôme de Taverny B 8

"L’Indice – Les enquêtes du professeur" 
(fascicules 16 pages 20.5 x 13.5)

1946 Anonyme La martingale du diable B 8

EDITIONS et REVUES FRANCAISES      
"Le Carré d'As – As de pique"

(fascicules 32 pages 13.5 x 10.5)

1946 CARREY P.E. La chambre n° 7 B 8
1945 LENOIR Pierre L'énigme de la calle XX B 8
1945 MILLET P.F. Le complice imprévu B 8
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(fascicules 96 ou 128 pages 15.5 x 12) (1945/46)

1945 3 BROOKER Edward Les aventures de Mister Kingfish B/M 12
1946 8 LIMAT Maurice Le vase aux sept dragons

(manque dos et 4ème de couv.) 3

"Mister Nobody" (1945/46)
(fascicules, couverture illustrée Dansler 16 pages 27 x 21)

1946 6 BROOKER Edward Une traversée mouvementée B 25
1946 7 BROOKER Edward Evelyne B 25

"Captain Chester Buxton"
(fascicule, couverture illustrée Dansler 16 pages 26 x 21.5)

1945 5 Anonyme Le secret du docteur Pockney M 12

EDITIONS UNIVERSELLES     
"Qui est-ce"

1946 BENNETT Eric Un meurtre à l'Amirauté B 8

EDITIONS UTILES - Genève
"L'enquête" (1942/45) 

1944 2 FOSCA François Du côté de chez Fyt B/M 6
1944 4 VUILLEUMIER Henri L'auberge du Vieux-Bois B/M 3
1943 5 MARCHAL Fred Une sonnerie dans l'ombre 

(couverture couleur) B 5
1943 6 CORAM Peter Ces messieurs de la famille

(couverture couleur) B 15
1944 7 DEJEAN Georges Le mort inconnu B/M 5
1944 8 FOSCA François L'homme qui tua Napoléon

(jaquette) B 12
1944 8 FOSCA François L'homme qui tua Napoléon B/M 8
1944 10 CARLINI Marcel de Le mystère du Bois de Châtel B 6
1944 12 DEJEAN Georges Les serviteurs de la haine (2) B 6
1944 22 FOSCA François A tâtons... 

(couverture couleur) B 15
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EDITO-SERVICE     
"Les Chefs-d’oeuvre de Gaston Leroux" (1969/70)

20 volumes reliés sang et or, illustrés d’une vignette au dos et au 1er plat. Illustrations intérieures.

Rouletabille : 1969 1 Le mystère de la chambre jaune
- Préface générale, bibliographie et avant-propos par Gilbert Sigaux

                    

- Filmographie de Francis Lacassin
- Illustrations originales d’Andrée Vilar

1969 2 Le parfum de la dame en noir
- Illustrations originales de Jacques Carelman

1969 3 Rouletabille chez le tsar
- Illustrations originales de Jean Kerleroux

1969 4 Le château noir
- Illustrations originales de Rosemary Honeybourne

5 Les étranges noces de Rouletabille
- Illustrations originales de Mick Müller

6 Rouletabille chez les Bohémiens
- Illustrations originales de Jean Monod

1969 7 Rouletabille chez Krupp – Le crime de Rouletabille
- Illustrations originales de Gilbert Koull

Chéri-Bibi : 1969 1 Les cages flottantes
- Préface de Gilbert Sigaux
- Illustrations originales de Philippe Poncet de la Grave

1969 2 Chéri-Bibi et Cécily
- Illustrations originales d’Anne Wilhelm

1969 3 Palas et Chéri-Bibi – Fatalitas !
- Illustrations originales de Claude Lacroix

4 Le coup d’état de Chéri-Bibi
- Illustrations originales de Jean-Pierre Meuer

Romans fantastiques : 1 Le fantôme de l’opéra
- Préface de Gilbert Sigaux
- Illustrations originales de Jacques Carelman

2 L’homme qui revient de loin – Le fauteuil hanté
- Illustrations originales de Hélène Abplanalp

3 L’homme qui a vu le diable – Le cœur cambriolé
La double vie de Théophraste Longuet
- Illustrations originales de Jean Gourmelin

Romans d’aventures : 1 Mister Flow – Une histoire épouvantable
- Illustrations originales de Jean-Pierre Meuer

2 Les mohicans de Babel
- Illustrations originales de Lise-Luce Baudin

1970 3 La reine du sabbat
- Illustrations originales de Jean Kerleroux

1970 4 Le roi Mystère
- Illustrations originales de Willem Van Malsen

1970 5 Balaoo
- Illustrations originales de Christian Coulomb

6 L’épouse du soleil
- Illustrations de Madeleine Gaston-Leroux

Les premiers titres ont l’ex-libris d’un propriétaire et la marque de « La Faculté de Catachimie ».  Certains volumes ont 
quelques taches sur les tranches (sur les tranches ! pas sur le dos !)

Les 20 volumes, bel état d’ensemble : 80
____________
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"Les Chefs-d’oeuvre de Gaston Leroux" (1969/70)
20 volumes reliés sang et or, illustrés d’une vignette au dos et au 1er plat.
Illustrations intérieures. Quelques titres dépareillés :

Rouletabille :
1969 1 Le mystère de la chambre jaune

- Préface générale, bibliographie et avant-propos par Gilbert Sigaux
- Filmographie de Francis Lacassin
- Illustrations originales d’Andrée Vilar TB 6

1969 3 Rouletabille chez le tsar
- Illustrations originales de Jean Kerleroux TB 4

1969 4 Le château noir
- Illustrations originales de Rosemary Honeybourne TB 4

1969 7 Rouletabille chez Krupp – Le crime de Rouletabille
- Illustrations originales de Gilbert Koull TB 4

Chéri-Bibi :
1969 1 Les cages flottantes

- Préface de Gilbert Sigaux
- Illustrations originales de Philippe Poncet de la Grave TB 6

1969 3 Palas et Chéri-Bibi – Fatalitas !
- Illustrations originales de Claude Lacroix TB 4

"Les Chefs-d'Oeuvre du Roman Policier"
(Livres club illustrés, préfacés)

1973 DARD Frédéric La dynamite est bonne à boire
- Préface et bibliographie de Juliette Raabe
- Illustrations originales de Kathrin Vanni-Gloor
             (ors du dos fanés) B 9

1974 BROWN Fredric Drôle de sabbat
- Préface et bibliographie de Francis Lacassin
- Illustrations originales de Michaela Barasky TB/B 6

"Les Classiques de l'espionnage" (1973)
(livres club 19 x 12 cartonnés, préfacés par Francis Lacassin, iconographie)

1973 4 BUCHAN John Les 39 marches TB/B 4
1973 9 WILLIAMS Valentin L'homme au pied bot TB 4

E.F.R.
"Enigme autour du monde"     

  
1962 GOULIACHKI Andrei Mission à Momtchilovo M 7
1965 MONNIER André Coup d’épervier

(avec un envoi de l’auteur) B 9
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EICHLER
"Nick Carter" (sans date - 1907/1914)

fascicules 32 pages 27.5 x 21.5 (les exemplaires en ME (Mauvais Etat) sont complets)
20 La chasse aux documents ME 1,5
140 Les ruses d’une aventurière B 6
141 Un millionnaire escroc ME 1,5
142 Un étrange couple de jumeaux ME 1,5
143 Sur la piste de Moan B 6
144 La maison du mystère B 6
145 La disparition de M. Géreaux M 4
146 Le protégé du pirate ME 2
148 Le vol mystérieux de la Pontiac National Bank ME 2
149 Une affaire obscure ME 2
150 Le dompteur de tigres B 5
151 Nick Carter et le tigre ME 1
152 Le fantôme du cirque B 6
154 Un problème difficile M 3
155 L’enveloppe cachetée ME 2
156 La lettre bleue ME 2
157 Nick Carter et la reine des conspirateurs B/M 4
158 Nick Carter sauvé par Ida ME 2
159 Les maraudeurs de minuit M 2
160 L’enfant de la jungle M 2
161 Un ennemi infernal M 3
162 Volé trois fois ME 2
164 La maison de la porte jaune B/M 4
165 L’affaire de Greenwich B/M 4
166 L’énigme Hollingworth

(manque la 4ème de couverture) ME 2
168 La boîte verte B/M 4
178 Une tragédie dans Bowery B 5
181 L’homme mort dans l’auto M 3
182 L’orang-outang B/M 4
184 Le loquet brisé B/M 4
193 Le bandeau vert ME 1,5
198 L’aventure d’un fou B 5
209 Le fameux cas du Docteur Quartz B/M 4

Une reliure avec les couvertures conservées (mors fendus) comprenant :
2 L’affaire Carruthers
3 Inez Navarro
8 La victime d’un empoisonneur
31 La cité du Lac Michigan
35 Dans l’hypnose
36 Un complot anarchique
38 Un lugubre problème
39 Un enlèvement énigmatique
40 Les compagnons du crime
41 César, le chien détective
42 La locomotive n° 13
43 Les empoisonnements de l’Alameda

La reliure des 12 numéros B/M   15

____________
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Une reliure avec les couvertures conservées, (manque la page de garde) comprenant :
113 Le mystère de la Maison Blanche
114 Les spectres du Baron Moutoushimi
115 Une razzia
116 Le donjon de la faim
117 Les esclaves blancs
118 La dernière victoire de Moutoushimi
119 La vengeance de Moutoushimi

(un manque, conservé et à recoller, à la couverture)
120 Le secret du convict
121 Zenobia Zara, la reine des anarchistes
122 Une fumerie d’opium
123 L’annonce fatale
124 Une curieuse effraction
125 Un drame en ballon
126 Tranquilino, l’enfant trouvé

            La reliure (en état satisfaisant) des 14 numéros B/M   28

Série II 
23 Les millions d’Allerton B 5
41 Un terrible secret B 5
138 La Société du Triangle B/M 4
141 L’enfant volé B 6
142 Aux courses B 5
155 L’araignée jaune B 5

E. L. F.
"Triangle Elfé" (1958/59)

(couverture illustrée J.C. Forest)

1958 1 CORBEDANNE Ralph Enigme dans le temps perdu B 30
1959 2 MONNIER André Captain Diabolic TB/B 20

E.L.J.M. – Poitiers

1948 PONSON DU TERRAIL Rocambole – adapté par Jacques Marcireau
(dessins et couverture illustrée Cosyns) TB/B 15
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EMILE-PAUL 
(sans jaquette)

1947 AVELINE Claude L'abonné de la ligne U B 5
1947 AVELINE Claude La double mort de Frédéric Belot suivie 

d’une Double note sur le roman policier B 5
1947 AVELINE Claude Le jet d’eau précédé de Voiture 7 place 15 B/M 5

E.R.A. (Editions de la Revue Les Alpes – Grenoble)

1948 SIERROZ Aimé Les décapités de la rue Sainte-Claire B/M 7

E.R.P. 
"F.B.I. Fichiers secrets" (1962)

(tous avec jaquette)

1962 8 NIGGIN Janil Le récif du Diable TB 4
1962 14 VIVARD Joe Calibre 45 B 4

"Super Policier" (1962/63) 
(tous avec jaquette)

1962 10 CALDER Allan Du sang sur la piste TB/B 4
1962 11 CHANDLER Mike La rousse du soir TB/B 4
1963 19 GABLE Fred Hommes sans visage B 4
1963 20 KELLER Danny La disparition de Barbara Lawrence B 4

ESSOR

NALINNES Maurice Service secret
(sans date – vers 1945) B 8

1943 WATTINE Pierre de Les deux assassins B 12

ETOILE
"Série Choc" (1957/58)

1958 4 CASANOVA Philippe Le bar de l'Ombre B 8
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ETRAVE / PUBLICATIONS TECHNIQUES       
"Vidocq" (1943/44)

(fascicules 32 pages 16.8 x 12)

1943 1 LUNEL Jean Meurtre en première classe B/M 2
1943 2 LUNEL Jean A-t-on volé la banque de France B/M 2
1944 7 CEZEMBRE Jacques Meurtre sans victime M 1,5

EUREDIF / PRESSES NOIRES     
"Atmosphère" (1968/74)

1968 1 BASTIANI Ange Satan a besoin des femmes B 5
1969 3 VEXIN Noël Le Bon Dieu s’en fout TB/B 5
1969 6 ISOU Isidore Les démons me déchirent B 3
1969 9 VEXIN Noël Peinture au revolver B 5
1970 11 VEXIN Noël Descente à Pigalle B 5
1970 23 VEXIN Noël Le flambeur B/M 3
1971 30 LEAUD Pierre Mon crime contre le tien TB/B 3
1971 32 FRAMBOIS André Cinq morts pour une belle B 1
1971 33 SALVA Pierre Le Mammouth a de la défense TB 2
1971 34 MORGAN Philip Meurtre en quatrième dimension TB/B 1
1971 36 MORGAN Philip Une corde pour les pendre B 1
1971 37 TOLLET Pierre-Jack Meurtre en soucoupe volante B 2
1972 41 FRAMBOIS André La haine en partage B 1
1972 44 SALVA Pierre Le Mammouth joue à la baleine B 2
1972 45 BASTIANI Ange La gnôle maudite B 4
1972 47 CHARVIN René Garance et la révolution TB/B 1
1972 49 BASTIANI Ange Larmes de sang B/M 2
1972 50 SALVA Pierre Le Mammouth n’aime pas la bière TB 3
1972 51 SOMBREVAL Marc Un client de trop B/M 1
1973 52 BASTIANI Ange Coup de typhus B/M 2
1973 53 MALET Léo Les paletots sans manches B 2
1973 55 FRAMBOIS André Une odeur de pastis B 1
1973 61 BASTIANI Ange Le guêpier TB 4
1973 62 MONNIER André Le poisson rouge B 1
1973 63 PIGUET Roland Chantage meurtrier B 1
1973 64 SALVA Pierre Le Mammouth dans un magasin de porcelaine B 2
1973 66 SERRES Ralph de Renata piège l’inspecteur TB/B 1
1974 67 LAURAC Christian Les révoltés de Santa Cruz B 1
1974 69 SALVA Pierre Le Mammouth a la peau dure B 2
1974 70 CHARVIN René La Panthère à l’affût TB 1
1974 71 LAURAC Christian La liberté ou la mort TB/B 1
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EUREDIF
"Suspense" (1972/1974)

(format 20.5 x 13.5)

1972 1 ARLEY Catherine Vingt millions et une sardine
- couverture illustrée photo pleine page(mouillure)B 3

1972 3) ARLEY Catherine Le pique-feu TB/B 4
1972 4 ARLEY Catherine La femme de paille

- couverture illustrée photo pleine page TB/B 3
1973 9 ARLEY Catherine Cessez de pleurer Melfy TB 4
1974 15 CAROUGES Pierre Névrose B 2

"Suspense - Poche" (1975/79)

1975 4 VALENTIN Meurtres dans un miroir B 3
1975 6 SOLENZA Ugo Il ne viendra plus personne B 2
1975 9 COUDRAY Madeleine Une femme d’ombre B 1
1976 12 ARLEY Catherine Blondy B 1
1976 14 ARLEY Catherine Les armures de sable B 2
1976 17 COUDRAY Madeleine Rien que la haine B 1
1976 18 ARLEY Catherine La baie des trépassés B 1
1976 19 COUDRAY Madeleine La mort en écharpe B 1
1977 22 ARNAL Jacques Canarde au sang B 1
1977 23 THOMAS Robert Piège pour un homme seul B 8
1977 26 COUDRAY Madeleine La grande dune B 1
1977 27 COUDRAY Madeleine Un langage de flammes B 1
1977 28 ARLEY Catherine Les valets d’épée B 1
1977 29 COUDRAY Madeleine Esprit de famille B 1
1978 32 COUDRAY Madeleine Maître, vous avez la parole B 1
1978 33 SAINT-GILLES Seule la mort B 2
1978 35 COUDRAY Madeleine Requiem pour un pantin B 1
1979 103 DESCOMBES Fernand Belles manières B/M 1
1979 110 SAINT-GILLES Un froid de morgue B 2

"Littérature Policière"   

1977 ARLEY Catherine La banque des morts TB 8
1979 GARVE Andrew C.Q.F.D. B/M 2
1979 McGERR Pat Pariez sur la victime B 3
1979 SYMONS Julian Les dessous de l'affaire B 4

"Quotidien Fantastique" (1980)

1980 2 FACON Roger Mort au gourou TB 2
1980 3 SOLENZA Ugo Le vampire des routes TB 3
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EXCELSIOR
"Mystères l'X" (1931/34)

1933 9 THORNE Guy Le mystère de Saint-Michel B 5

____________
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